

## JEGYZŐKÖNYV

Készült a Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testületének üléséről

**Az ülés helye:** Községháza tanácskozóterme (Pusztazámor, Munkácsy u. 1.)

**Az ülés időpontja:** 2018. szeptember 10. 17 óra 5 perc

<b>Jelen vannak:</b>	<b>Pátrovics Benedek</b>	<b>polgármester</b>
	Békési Géza	alpolgármester
	Csibrikné Pátrovics Krisztina	képviselő
	Hornyák András	képviselő
	Mizsei Martina	képviselő
	Oláh Gábor	képviselő
	Orosz Béla	képviselő

**A képviselő-testület tagjai közül összesen 6 fő.**

Oláh Gábor	később érkezett
dr. Újházi Miklós	jegyző

**Megjelentek:** További meghívottak és megjelentek a jelenléti ív szerint.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Köszöntöm a képviselő-testületi tagokat. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert a 7 képviselő-testületi tag közül 6 fő jelen van. A megküldött meghívóban 8 napirendi pont szerepel. Megkérdezem, hogy van-e valakinek napirendi pontra javaslata?

**dr. Újházi Miklós jegyző:** Nekem lenne napirendi pontra javaslatom zárt ülés elrendelésére, a zárt ülésen két napirendi pont tárgyalására.

**Pátrovics Benedek polgármester** megszavaztatta a napirendi pont felvételét.

Igen	6	
Nem	0	
Tartózkodik	0	<b>Elfogadva</b>

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** megszavaztatta a napirendi javaslatot.

Igen	6	
Nem	0	
Tartózkodik	0	<b>Elfogadva</b>

**Napirend:**

- 1. Előterjesztés a településrendezési eszközök felülvizsgálatával kapcsolatos időszerű kérdések megtárgyalására, a partnerségi egyeztetés megkezdésére**  
Előadó: dr. Újházi Miklós jegyző
- 2. Előterjesztés az óvoda létszámkeretének emelésére a gyermekétkeztetési feladatok megfelelő ellátása érdekében**

**Előterjesztő: dr. Újházi Miklós jegyző**  
**Meghívott: Pocsai Andrea óvodavezető-helyettes**

- 3. Előterjesztés Pusztazámor ivóvíz-szolgáltató és szennyvízelvezető rendszereinek 2019-2033 közötti időszakra szóló Gördülő Fejlesztési Terv fejlesztési és pótlási, illetve beruházási terveinek elfogadására**

**Előterjesztő: Pátrovics Benedek polgármester**

- 4. Előterjesztés a gyermekorvosi rendelési idő módosításának tudomásul vételére**

**Előterjesztő: dr. Újházi Miklós jegyző**

- 5. Községi Ösztöndíj kérelmek**

**Előterjesztő: Pátrovics Benedek polgármester**

- 6. Előterjesztés a polgármester jutalmazására**

**Előterjesztő: Hornyák András a Pénzügyi Bizottság elnöke**

- 7. Támogatási kérelem**

**Előterjesztő: Pátrovics Benedek polgármester**

- 8. Egyebek**

## **ZÁRT ÜLÉS**

- 1. NAPIRENDI PONT**      **Előterjesztés a településrendezési eszközök felülvizsgálatával kapcsolatos időszerű kérdések megtárgyalására, a partnerségi egyeztetés megkezdésére**

A napirendi pont tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történt.  
Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Megkapta mindenki a jó bő anyagot.

**dr. Újházi Miklós jegyző:** Igen. Nyáron már színes nyomtatásban megkapta minden képviselő a mérnökök által készített anyagot. A „Pusztazámor Község Településfejlesztési Konceptiója 2018” című munkaközi anyagot is megkapták a képviselők. Zámor fejlesztésének iránya a korábbiakkal megegyezik. Belevettünk a Kereszt utcai kis nyúlványnak a belterületbe csatolását, erről már korábban is beszélt a testület. Az ipari park megközelítésének irányát a temető másik oldala, a hulladékkezelő felől terveznénk. Az „S-kanyarba” csatlakozna be. Megindítanánk a partnerségi egyeztetést. Ennek keretében még érkehetnek anyagok. Ezt lezárva elindulunk egy közigazgatási egyeztetéssel.

**Pátrovics Benedek polgármester:** A javaslatban olvasható, hogy a Községházát célszerű lenne egy központibb helyre, a buszfordulóban levő romos házak helyére telepíteni. Ez hosszú távú terv lehetne csak, mert nem biztos, hogy lesz szükség új épületre.

**Hornyák András képviselő:** Hogy a tervben szereplőket meg tudjuk valósítani, szerintem még két szeméttelre, vagyis az azokból származó bevételekre lenne szükség.

További kérdés, hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** megfogalmazta határozati javaslatát:

#### **Határozati javaslat**

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntsön úgy, hogy 2018. szeptember 12-i kezdettel meghirdeti a településfejlesztési koncepció, valamint a településrendezési eszközök felülvizsgálatát és módosítását.

A képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert az erről szóló hirdetmény, és a lakossági fórumra vonatkozó meghívó tartalmának meghatározására és közzétételére.

A képviselő-testület kéri fel a polgármestert, hogy a döntésről a Partnerségi Egyeztetés Szabályairól szóló 8/2017.(VI.28.) önkormányzati rendeletnek megfelelően értesítse a partnereket.

Határidő: 2018. szeptember 30.

Felelős: polgármester, jegyző

Módosító indítvány nem volt, így a szavazásra feltett javaslat megegyezik az eredeti határozati javaslattal. Több kérdés hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Igen 6

Nem 0

Tartózkodik 0

**Elfogadva**

#### **81/2018. (IX.10.) számú képviselő-testületi határozat**

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2018. szeptember 12-i kezdettel meghirdeti a településfejlesztési koncepció, valamint a településrendezési eszközök felülvizsgálatát és módosítását.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az erről szóló hirdetmény, és a lakossági fórumra vonatkozó meghívó tartalmának meghatározására és közzétételére.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Partnerségi Egyeztetés Szabályairól szóló 8/2017.(VI.28.) önkormányzati rendeletnek megfelelően értesítse a partnereket.

Határidő: 2018. szeptember 30.

Felelős: polgármester, jegyző

#### **2. NAPIRENDI PONT**

##### **Előterjesztés az óvoda létszámkeretének emelésére a gyermekétkeztetési feladatok megfelelő ellátása érdekében**

A napirendi pont tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történt.

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

**dr. Újházi Miklós jegyző:** Ez az én javaslatom, és nem kell mögötte feltételezni a polgármester úr feltétlen egyetértését. Az előterjesztés az óvoda kívánalmait nem tükrözi teljes mértékben. Én fokozatosságot és feltételeket javaslok, hiszen nincsenek még működési tapasztalatok. Az iskola megnövekedett gyereklétszáma miatt lenne szükség a létszámkeret emelésére. Akit felvesznek, azt javaslom, hogy vegyen részt az óvodai étkeztetés lebonyolításában, gondolok itt arra, hogy az óvodai terítésben is segítsen. Ez az én véleményem. Kértem az óvodát, hogy indokolja meg a kérést, ezt megtették. Én ütemezett megvalósítást javaslok. A gyors tűzoltás érdekében megoldást kellett találni, ez a tapasztalatszerzésre is jó. Ennek birtokában a polgármester úr fog rábólintani a munkaerő felvételére. Tökéletesen egyetértek polgármester úrral abban, hogy a zámori gyerekeknek épült iskolában 50% feletti az idegen gyerekek aránya. Az állam által adott ingyenes gyermekétkeztetésre szóló támogatás nem fedezi a költségeket. Semelyik településtől nem

kérhetünk hozzájárulást, mert a szülők éltek a szabad iskolaválasztás jogával. Érdekes, hogy van olyan iskola a tankerületen belül, ahol meg van tiltva, hogy máshonnan fogadjanak gyerekeket.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Örvendetes dolog, ha egy iskolának a jó hírét keltik, de ha nem kértem volna a tankerületi igazgatótól, hogy ne vegyenek fel több gyereket, mint tavaly, akkor sem repesnék a létszám miatt. Már tavaly is gond volt az étkeztetéssel. Most törvényt sértünk, mert egy 120 főre szóló főzési engedéllyel rendelkező konyhában kénytelen vagyunk 170 főre főzni. A négyórás munkaerő abban a négy órában segítsen be mindenhova. Most két turnusban ebédelnek a gyerekek. Kérem, hogy mondjátok el a tapasztalatokat.

**Pechnyóné Hornyák Szilvia Pusztazámori Napköziotthonos Óvoda élelmezésvezető:** Már hallom a visszhangokat a szülőktől, hogy a gyerekek a toalet mellett ülnek.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Zárt ajtó választja el a mosdót az étkezési helytől. Majd megválaszolom ezeket a felvetéseket, ha megkeresnek velem.

**Pechnyóné Hornyák Szilvia Pusztazámori Napköziotthonos Óvoda élelmezésvezető:** Az összes többi működik. Búza Sándor tagiskola-vezető úr kérésére megpróbáltuk azt, hogy a gyerekek az osztálytermekben reggelizzenek. Egy napig működött.

**Csibrikné Pátrovics Krisztina képviselő:** Ha más asztalok lennének, akkor többen férnének el?

**Pechnyóné Hornyák Szilvia Pusztazámori Napköziotthonos Óvoda élelmezésvezető:** Nem vagyok tervező, sajnos nem tudom.

**Csibrikné Pátrovics Krisztina képviselő:** Miért nem lehet most három turnusban étkezni?

**Pechnyóné Hornyák Szilvia Pusztazámori Napköziotthonos Óvoda élelmezésvezető:** Osztályt kell bontani ehhez, azt mondta a tagiskola-vezető úr.

**Garainé Kiss Gabriella a Pénzügyi Bizottság külsős tagja:** Nem volt tavaly megbontva, három turnusban ettek, mert az első osztály evett fél 12-kor, a második osztály déltől, a harmadik és negyedik osztály fél 1-től.

**Pechnyóné Hornyák Szilvia Pusztazámori Napköziotthonos Óvoda élelmezésvezető:** A harmadik-negyedik most összesen 52 fővel van.

**Garainé Kiss Gabriella a Pénzügyi Bizottság külsős tagja:** Eddig zámori csengetési rend volt, ez most megváltozott.

**Pocsai Andrea a Pusztazámori Napköziotthonos Óvoda óvodavezető-helyettese:** Jelenleg két asztalt raktunk le az aulába. A kisebb gyerekeknek levisszük a tányérokat. Ha a gyerekek egy kicsit hamarabb beérnének az iskolába, akkor egy kicsit könnyebb lenne a reggeliztetés. Nem az lenne, hogy jönnének-mennének a szülők miközben a gyerekek már esznek. A tagiskola vezetőnek is le kellene írni, hogy mivel háromnegyed 8-kor reggeliznek, erre az időpontra legyen itt mindenki. Ennyi kérésünk lenne.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Ennek összehangolása a két intézményvezető feladata. Oldjátok meg. Az önkormányzatnak ebbe ne kelljen beleavatkoznia.

**Pocsai Andrea a Pustazámori Napköziotthonos Óvoda óvodavezető-helyettese:** Ezért mondom, hogy jó lett volna, ha eljön a tagiskola vezető úr is.

**Csibrikné Pátrovics Krisztina képviselő:** Nem lehet paravánt rakni?

**Hornyák András képviselő:** Csak az előtérbe, vagyis a szélfogó részbe kellene beengedni a szülőket.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Ennek szabályozása az iskola feladata.

**Orosz Béla képviselő:** Az egyik dolog az, hogy már korábban szoltam Szoloszkáné Lepnyák Alíz óvodavezetőnek, hogy számoljuk ki, hogy mennyibe kerül egy adag étel. Akkor elmondtam, hogy a Gundelből is meg tudánk hozni, annyiba kerül az önkormányzatnak az étkeztetés. A másik dolog az, hogy azért vannak a vezetők, hogy ne az önkormányzatnak kelljen abba beleszólnia, hogy hányra érkeznek a gyerekek. Mi két évig küszködtünk azzal, hogy fenntartsuk az iskolát. Tudjuk, hogy mekkora összeget áldozott a település az iskolára. Főlegesen. Ennek a főlegesen munkának itt van a gyümölcse. Akik ezt a magot elvetették, azok kapálják be ezt. Közte az oktatók is, akik akkor voltak. Lehet, hogy már nincs állományban senki közülük. Azt hiszem, senki sincs. Az étkeztetésnél pedig szeretnék kitérni az úgymond ad hoc nagy munkára a konyhában. Én elismerem mindenkinek a munkáját, de ne a szobrot állítsuk föl, hanem próbáljuk megoldani a problémát. Az önkormányzat ebbe az intézménybe már beletett annyi pénzt. Most is körülbelül 50 millió forintot, de lehet, hogy keveset mondok az iskolakertre. Ezen felül az óvodára is. De ne mi képviselők döntsük el, hogy ne késsen a szülő. Ne mi irányítsuk a ti munkátokat, azért van a vezető. És ez a négyórás állás is, hogy ez majd megoldja a problémát. Annyi ilyen helyzet van, hogy ez már sok. Nemcsak az önkormányzatnak, hanem a településnek is szúrja a szemét. Én is vallom, hogy a gyermekeinkben a jövőnk, de ne essünk a ló túlsó oldalára.

**Pocsai Andrea a Pustazámori Napköziotthonos Óvoda óvodavezető-helyettese:** Az óvodában a maximálisra van feltöltve a gyereklétszám. Idegen településről olyan 8 gyerek jár tudomásom szerint. Most belecsöppentem, így elég nehéz válaszolni.

**Orosz Béla képviselő:** Vállaltad.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Nem csöppentél bele, mert itt vagy tizenvalahány éve.

**Pocsai Andrea a Pustazámori Napköziotthonos Óvoda óvodavezető-helyettese:** Nem én döntöttem eddig, de a problémát nekem kell megoldanom. A következő tanévekre idegen településekről nem veszünk fel gyereket, amit már előtte megcsináltak, azt nem tudom korrigálni. Megvettünk mindent a reggeliztetéshez. Meglátjuk, hogy hogy tudjuk megoldani ezt a feladatot.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Ez lenne az elvárás.

**dr. Újházi Miklós jegyző:** Részben nem értem a mosakodásod, mert felesleges. Nem az óvodai létszámmal van gond, mert erre a létszámmal van ráhatásunk. Az iskolai létszámmal van a

probléma, de erre nincs ráhatásunk. Arra viszont helyezél súlyt, hogy a négyórás kiséítő ne csak az iskolában segítsen, hanem az óvodában is.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Megadtam a felhatalmazást az elmúlt héten kedden, hogy vegyétek meg a hiányzó székeket. Megtörtént a megrendelés?

**Pechnyóné Hornyák Szilvia Pustazátori Napközöttthonos Óvoda éllemezésvezető:** Nézegetem.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Azt kértém, hogy azonnal rendeljétek meg. Ha nincs meg a megrendelés, akkor mosakodhattok most. Nem igaz, hogy nem találtok forgalmazót. Szeretném, ha holnap megrendelnétek a hiányzó székeket. A szabadidőtérből elvitt székeket összekeník a gyerekek, azokat vissza kell vinni a helyére.

**Orosz Béla képviselő:** A négyórás munkaerőt már megtaláltátok?

**Pátrovics Benedek polgármester:** Igen. Voltak visszhangok, takarítónőnek is olyan, amilyen. A ti döntésetek.

**Pocsai Andrea a Pustazátori Napközöttthonos Óvoda óvodavezető-helyettese:** Tűzoltás volt. Amíg nem látjuk a munkáját, ne ítélkezzünk róla.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Visszatérünk a foglalkoztatásra szeptember második felében.

**Pocsai Andrea a Pustazátori Napközöttthonos Óvoda óvodavezető-helyettese:** Más személyt is szívesen fogadunk.

**Pátrovics Benedek polgármester:** A ti dolgotok, mi nem avatkozunk bele.

**Pocsai Andrea a Pustazátori Napközöttthonos Óvoda óvodavezető-helyettese:** Én nem ismerem azt, hogy itt ki keres munkát.

**Orosz Béla képviselő:** Amit ti nem tudtok az óvodában, az nem is történik meg a faluban.

További kérdés, hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** megfogalmazta újabb határozati javaslatát:

#### **Határozati javaslat**

A Pustazátori Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a kötelezően ellátandó önkormányzati feladat, a gyermekétkeztetés megfelelő színvonalú ellátása érdekében a következő döntéseket hozza.

1./ Az önkormányzat fenntartásában lévő óvoda létszámkeretét egy négy órás részmunkaidős álláshellyel megemeli. Az álláshely az alábbi feltételekkel tölthető be:

a.) Az álláshely első ütemben 2018. október 1. – december 31. közötti időtartamban tölthető be abban az esetben, ha a szeptember hónap étkeztetési feladatai megszervezésének és lebonyolításának tapasztalatai ennek szükségességét alátámasztják. Az álláshely év végéig történő betöltését a fenntartó képviseletében a polgármester engedélyezi.

b.) Az álláshelyhez tartozó munkaköri leírást úgy kell meghatározni, hogy a kiséítő ne csak az iskolai étkeztetés megoldását segítse, hanem az óvodát is. Azaz munkaköre a konyha és az ebédlő

területén kívül, az óvodások étkeztetésével kapcsolatos feladatokban történő segítségnyújtásra is terjedjen ki.

c.) Amennyiben a polgármester engedélyezi az álláshely év végéig történő betöltését, akkor a tapasztalatok alapján legkésőbb november 30-ig be kell nyújtani a képviselő-testület felé a javaslatot az alkalmazás 2019. június végéig tartó meghosszabbítására, vagy az álláshely megszüntetésére.

2./ A képviselő-testület a tartalékkeret terhére engedélyezi a két turnusban történő étkeztetéshez szükséges valamennyi eszköz, berendezési és felszerelési tárgy beszerzését.

3./ A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, továbbá utasítja az óvoda megbízott vezetőjét és a jegyzőt azok előkészítésére.

Határidő: az 1. pontban meghatározottakra, az ott részletezettek szerint, a 2. pontban meghatározottakra szükség szerint

Felelős: polgármester, megbízott óvodavezető, jegyző

Módosító indítvány nem volt, így a szavazásra feltett javaslat megegyezik az eredeti határozati javaslattal. Több kérdés hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Igen 6

Nem 0

Tartózkodik 0

**Elfogadva**

#### **82/2018. (IX.10.) számú képviselő-testületi határozat**

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a kötelezően ellátandó önkormányzati feladat, a gyermekétkeztetés megfelelő színvonalú ellátása érdekében a következő döntéseket hozza.

1./ Az önkormányzat fenntartásában lévő óvoda létszámkeretét egy négy órás részmunkaidős álláshellyel megemeli. Az álláshely az alábbi feltételekkel tölthető be:

a.) Az álláshely első ütemben 2018. október 1. – december 31. közötti időtartamban tölthető be abban az esetben, ha a szeptember hónap étkeztetési feladatai megszervezésének és lebonyolításának tapasztalatai ennek szükségességét alátámasztják. Az álláshely év végéig történő betöltését a fenntartó képviselőtestületében a polgármester engedélyezi.

b.) Az álláshelyhez tartozó munkaköri leírást úgy kell meghatározni, hogy a kisegítő ne csak az iskolai étkeztetés megoldását segítse, hanem az óvodát is. Azaz munkaköre a konyha és az ebédlő területén kívül, az óvodások étkeztetésével kapcsolatos feladatokban történő segítségnyújtásra is terjedjen ki.

c.) Amennyiben a polgármester engedélyezi az álláshely év végéig történő betöltését, akkor a tapasztalatok alapján legkésőbb november 30-ig be kell nyújtani a képviselő-testület felé a javaslatot az alkalmazás 2019. június végéig tartó meghosszabbítására, vagy az álláshely megszüntetésére.

2./ A képviselő-testület a tartalékkeret terhére engedélyezi a két turnusban történő étkeztetéshez szükséges valamennyi eszköz, berendezési és felszerelési tárgy beszerzését.

3./ A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, továbbá utasítja az óvoda megbízott vezetőjét és a jegyzőt azok előkészítésére.

Határidő: az 1. pontban meghatározottakra, az ott részletezettek szerint, a 2. pontban meghatározottakra szükség szerint

Felelős: polgármester, megbízott óvodavezető, jegyző

### 3. NAPIRENDI PONT

**Előterjesztés Pusztazámor ivóvíz-szolgáltató és szennyvízelvezető rendszereinek 2019-2033 közötti időszakra szóló Gördülő Fejlesztési Terv fejlesztési és pótlási, illetve beruházási terveinek elfogadására**  
A napirendi pont tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történt.  
Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

**dr. Újházi Miklós jegyző:** A Gördülő fejlesztési tervet minden évben felül kell vizsgálni. Az ivóvíz- és a szennyvízszolgáltatásra vonatkozó fejlesztési és pótlási, illetve a beruházási tervet tartalmazza. Most is van érvényes tervünk, azt vizsgáljuk felül. Belekerült a szennyvíztisztító rekonstrukciója azzal a megjelöléssel, hogy jelenleg nincs rá forrás. Amikor elkészül a mérnöki ajánlat, akkor Oláh Gábor képviselő úr kérésére meghívjuk dr. Aradszki András képviselő urat is a testületi ülésre.

További kérdés, hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** megfogalmazta határozati javaslatát:

#### **Határozati javaslat**

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Pusztazámor ivóvíz-szolgáltató és szennyvízelvezető rendszereinek 2019-2033. évre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terve jóváhagyására irányuló előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy jelen előterjesztés mellékletében szereplő Gördülő fejlesztési terv beruházási, valamint felújítási és pótlási terveit elfogadja azzal, hogy kötelezettségvállalás csak a tárgyévi költségvetés elfogadásával történik. A képviselő-testület a Gördülő fejlesztési tervvel kapcsolatos feladatok elvégzésével az Érd és Térsége Víziközmű Kft.-t hatalmazza meg

Mellékletek: Pusztazámor ivóvíz-szolgáltatási és szennyvízelvezető rendszere Gördülő fejlesztési terv – beruházási terv, valamint felújítási és pótlási terve – a 2019 – 2033. évek közötti időszakra

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester, jegyző

Módosító indítvány nem volt, így a szavazásra feltett javaslat megegyezik az eredeti határozati javaslattal. Több kérdés hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Igen 6

Nem 0

Tartózkodik 0

**Elfogadva**

#### **83/2018. (IX.10.) számú képviselő-testületi határozat**

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Pusztazámor ivóvíz-szolgáltató és szennyvízelvezető rendszereinek 2019-2033. évre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terve jóváhagyására irányuló előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy jelen előterjesztés mellékletében szereplő Gördülő fejlesztési terv beruházási, valamint felújítási és pótlási terveit elfogadja azzal, hogy kötelezettségvállalás csak a tárgyévi költségvetés elfogadásával történik.

A képviselő-testület a Gördülő fejlesztési tervvel kapcsolatos feladatok elvégzésével az Érd és Térsége Víziközmű Kft.-t hatalmazza meg

Mellékletek: Pusztazámor ivóvíz-szolgáltatási és szennyvízelvezető rendszere Gördülő fejlesztési terv – beruházási terv, valamint felújítási és pótlási terve – a 2019 – 2033. évek közötti időszakra

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester, jegyző



#### 4. NAPIRENDI PONT

**Előterjesztés a gyermekorvosi rendelési idő módosításának tudomásul vételére**

A napirendi pont tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történt. Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Megkapta mindenki a doktor úr kérelmét.

*17.52 perckor Mizsei Martina képviselő eltávozott és Oláh Gábor képviselő úr megérkezett a testületi ülésre.*

**dr. Újházi Miklós jegyző:** Egyéb munkaszervezési okokból történne a változtatás.

További kérdés, hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** megfogalmazta határozati javaslatát:

#### **Határozati javaslat**

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta dr. Zajkás Gábor gyermekorvosnak a rendelési idő 2018. október 1-től történő módosítására irányuló tájékoztatását és úgy dönt, hogy tudomásul veszi a rendelési idő változását, a rendelési idő pontos betartása mellett. Rendelési idők: kedd 8-9, péntek 8-9, egészséges rendelés kedd 9-10.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester, jegyző

Módosító indítvány nem volt, így a szavazásra feltett javaslat megegyezik az eredeti határozati javaslattal. Több kérdés hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Igen 6  
Nem 0  
Tartózkodik 0

**Elfogadva**

#### **84/2018. (IX.10.) számú képviselő-testületi határozat**

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta dr. Zajkás Gábor gyermekorvosnak a rendelési idő 2018. október 1-től történő módosítására irányuló tájékoztatását és úgy dönt, hogy tudomásul veszi a rendelési idő változását, a rendelési idő pontos betartása mellett. Rendelési idők: kedd 8-9, péntek 8-9, egészséges rendelés kedd 9-10.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester, jegyző

#### 5. NAPIRENDI PONT

**Községi Ösztöndíj kérelmek**

A napirendi pont tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történt. Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Két oldalon olvashatók a kérelmek. Csomagban szavazunk.

További kérdés, hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** megfogalmazta határozati javaslatát:

#### **Határozati javaslat**

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Községi Önkormányzat Képviselő-testülete által adományozandó elismerésekről szóló 10/1995. (IV.27.) önkormányzati rendelet

9-10. §-a alapján döntsön úgy, hogy Községi Ösztöndíjat állapít meg a 2017/2018-as eredményeire tekintettel

Marti Dalma Lia	pusztazámori lakos részére	10.000 Ft összegben
Marti Szonja Szofi	pusztazámori lakos részére	10.000 Ft összegben
Horváth Bence	pusztazámori lakos részére	10.000 Ft összegben
Horváth Péter	pusztazámori lakos részére	10.000 Ft összegben
Pálok-Ney Ágost	pusztazámori lakos részére	10.000 Ft összegben
Takács Hunor	pusztazámori lakos részére	10.000 Ft összegben
Garai Nikolett	pusztazámori lakos részére	10.000 Ft összegben
Balogh-Molnár Sára	pusztazámori lakos részére	10.000 Ft összegben

11. §-a alapján döntsön úgy, hogy Községi Ösztöndíjat állapít meg a 2017/2018-as eredményeire tekintettel

Lizicska Béla	pusztazámori lakos részére	4.000 Ft/hó összegben
---------------	----------------------------	-----------------------

Határidő: szükség szerint Felelős: polgármester, jegyző

Módosító indítvány nem volt, így a szavazásra feltett javaslat megegyezik az eredeti határozati javaslattal. Több kérdés hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Igen 6  
Nem 0  
Tartózkodik 0

**Elfogadva**

#### **85/2018. (IX.10.) számú képviselő-testületi határozat**

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Községi Önkormányzat Képviselő-testülete által adományozandó elismerésekről szóló 10/1995. (IV.27.) önkormányzati rendelet 9-10. §-a alapján úgy dönt, hogy Községi Ösztöndíjat állapít meg a 2017/2018-as eredményeire tekintettel

Marti Dalma Lia	pusztazámori lakos részére	10.000 Ft összegben
Marti Szonja Szofi	pusztazámori lakos részére	10.000 Ft összegben
Horváth Bence	pusztazámori lakos részére	10.000 Ft összegben
Horváth Péter	pusztazámori lakos részére	10.000 Ft összegben
Pálok-Ney Ágost	pusztazámori lakos részére	10.000 Ft összegben
Takács Hunor	pusztazámori lakos részére	10.000 Ft összegben
Garai Nikolett	pusztazámori lakos részére	10.000 Ft összegben
Balogh-Molnár Sára	pusztazámori lakos részére	10.000 Ft összegben

11. §-a alapján döntsön úgy, hogy Községi Ösztöndíjat állapít meg a 2017/2018-as eredményeire tekintettel

Lizicska Béla	pusztazámori lakos részére	4.000 Ft/hó összegben
---------------	----------------------------	-----------------------

Határidő: szükség szerint Felelős: polgármester, jegyző

#### **6. NAPIRENDI PONT**

#### **Előterjesztés a polgármester jutalmazására**

A napirendi pont tárgyalása szóbeli előterjesztés alapján történt.

*A polgármester átadta az ülés vezetését a Pénzügyi Bizottság elnökének.*

**Hornyák András a Pénzügyi Bizottság elnöke:** A polgármester 2018. II. negyedévében végzett munkáját a bizottság tagjai eredményesnek értékelték, és mindenre figyelemmel a Pénzügyi Bizottság a polgármester részére jutalmat javasol.

**Hornyák András a Pénzügyi Bizottság elnöke** ismertette a Pénzügyi Bizottság határozati javaslatát:

#### **Határozati javaslat**

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság javaslatára Pátrovics Benedek polgármester részére a 2018. II. negyedévében végzett munkáját elismerve és jónak értékelve kéthavi illetményének megfelelő összegű jutalmat állapít meg. Utasítja a jegyzőt, hogy gondoskodjon a kifizetésről a 2018. évi költségvetésben erre elkülönített keret terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, **Hornyák András a Pénzügyi Bizottság elnöke** szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Igen	5
Nem	0
Tartózkodik	0

**Elfogadva**

*Pátrovics Benedek polgármester a szavazásban nem vett részt.*

#### **86/2018. (IX.10.) számú képviselő-testületi határozat**

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság javaslatára Pátrovics Benedek polgármester részére a 2018. II. negyedévében végzett munkáját elismerve és jónak értékelve kéthavi illetményének megfelelő összegű jutalmat állapít meg. Utasítja a jegyzőt, hogy gondoskodjon a kifizetésről a 2018. évi költségvetésben erre elkülönített keret terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

*A polgármester visszavette az ülés vezetését.*

#### **7. NAPIRENDI PONT**

##### **Támogatási kérelem**

A napirendi pont tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történt.  
Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

**Pátrovics Benedek polgármester:** A Segítő szívvel, jó szándékkal Közhasznú Alapítvány a Tűzoltó utcai Gyermekklinikát szeretné támogatni, ehhez kér segítséget.

**Békési Géza alpolgármester:** Sajnos van mit támogatni.

További kérdés, hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** megfogalmazta határozati javaslatát:

#### **Határozati javaslat**

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Segítő szívvel, jó szándékkal Közhasznú Alapítvány (Képviseli: Katona Lajosné, 1157 Budapest, Nyírpalota út 5. fszt. 2., adószám: 18283396-1-42) által a Semmelweis Egyetem SOTE II. számú Gyermekklinika (1094 Budapest, Tűzoltó u. 7-9.) számára átadni kívánt 1 db aneszteziológiai kocsi beszerzésének támogatására

vonatkozó kérelme alapján úgy dönt, hogy a cél teljesülése érdekében 100.000 Ft, az az Egyszázezer forint támogatást állapít meg az Alapítvány számára.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert és a jegyzőt, hogy gondoskodjon a kifizetésről a 2018. évi költségvetés civil szervezetek támogatása céljából elkülönített kerete, illetve a tartalékalap terhére.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges megállapodások aláírására, és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester, jegyző

Módosító indítvány nem volt, így a szavazásra feltett javaslat megegyezik az eredeti határozati javaslattal. Több kérdés hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Igen 6

Nem 0

Tartózkodik 0

**Elfogadva**

### **87/2018. (IX.10.) számú képviselő-testületi határozat**

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Segítő szívvel, jó szándékkal Közhasznú Alapítvány (Képviseli: Katona Lajosné, 1157 Budapest, Nyírpalota út 5. fszt. 2., adószám: 18283396-1-42) által a Semmelweis Egyetem SOTE II. számú Gyermekklinika (1094 Budapest, Tűzoltó u. 7-9.) számára átadni kívánt 1 db aneszteziológiai kocsi beszerzésének támogatására vonatkozó kérelme alapján úgy dönt, hogy a cél teljesülése érdekében 100.000 Ft, az az Egyszázezer forint támogatást állapít meg az Alapítvány számára.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert és a jegyzőt, hogy gondoskodjon a kifizetésről a 2018. évi költségvetés civil szervezetek támogatása céljából elkülönített kerete, illetve a tartalékalap terhére.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges megállapodások aláírására, és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester, jegyző

## **8. NAPIRENDI PONT      Egyebek**

### **Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat**

**Dr. Újházi Miklós jegyző:** Arról kellene döntenünk, hogy csatlakozunk-e idén is a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázathoz.

További kérdés, hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** megfogalmazta határozati javaslatát:

#### **Határozati javaslat**

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat 2018/2019. évi fordulójához csatlakozik. Az ösztöndíjpályázat keretében a következőkben meghatározott pályázatok támogathatók:

1.) Az „A” típusú, azaz a már hallgatói jogviszonnyal rendelkezők részére két tanulmányi félévre megállapítandó 10 havi ösztöndíj esetében minden sikeresen pályázó pályázata támogatható.

2.) A „B” típusú, azaz a felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánók részére 3 tanulmányi félévre megállapítandó összesen 3 X 10 havi ösztöndíj esetében minden sikeresen pályázó pályázata támogatható.

A támogatás havi összege mindkét pályázat esetében 4.000 Ft/fő.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat benyújtására, a pályázat lebonyolítására és a döntési javaslat előterjesztésére.

Határidő: az ösztöndíjpályázat ütemterve szerint

Felelős: polgármester, jegyző

Módosító indítvány nem volt, így a szavazásra feltett javaslat megegyezik az eredeti határozati javaslattal. Több kérdés hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Igen 6

Nem 0

Tartózkodik 0

**Elfogadva**

### **88/2018. (IX.10.) számú képviselő-testületi határozat**

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat 2018/2019. évi fordulójához csatlakozik. Az ösztöndíjpályázat keretében a következőkben meghatározott pályázatok támogathatók:

1.) Az „A” típusú, azaz a már hallgatói jogviszonnyal rendelkezők részére két tanulmányi félévre megállapítandó 10 havi ösztöndíj esetében minden sikeresen pályázó pályázata támogatható.

2.) A „B” típusú, azaz a felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánók részére 3 tanulmányi félévre megállapítandó összesen 3 X 10 havi ösztöndíj esetében minden sikeresen pályázó pályázata támogatható.

A támogatás havi összege mindkét pályázat esetében 4.000 Ft/fő.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat benyújtására, a pályázat lebonyolítására és a döntési javaslat előterjesztésére.

Határidő: az ösztöndíjpályázat ütemterve szerint

Felelős: polgármester, jegyző

### **Sóskúti Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatása**

**Csibrikné Pátrovics Krisztina képviselő:** Nekem is lenne egy felvetésem. Pár hónappal ezelőtt jeleztem, hogy a Sóskúti Önkéntes Tűzoltó Egyesület számára szeretnék támogatást javasolni. Akkor abban maradtunk, hogy szeptemberben térjünk vissza a témára. Most, augusztus 20-án történt egy sajnálatos esemény, betörték a szertárba.

**Dr. Újházi Miklós jegyző:** Tudták, hogy hol kell bemenni, és hogy mit érdemes elvinni. Két nagy értékű fűrészt loptak el tőle.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Én is javaslok 300.000 forint gyorssegélyt.

**Oláh Gábor képviselő:** Idén mennyit kaptak?

**Dr. Újházi Miklós jegyző:** A 2017-es és 2018-as támogatási összeget kapták meg eddig.

További kérdés, hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** megfogalmazta határozati javaslatát:

### Határozati javaslat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntson úgy, hogy Sóskúti Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek (2038 Sóskút, Fő u. 3.) a Pusztazámor Községi Önkormányzat és a Sóskúti Önkéntes Tűzoltó Egyesület közötti érvényes együttműködési megállapodásban rögzített feladatok ellátására 300.000 Ft, azaz Háromszázezer forint támogatást nyújt.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert és a jegyzőt, hogy gondoskodjon a kifizetésről a 2018. évi költségvetés civil szervezetek támogatása céljából elkülönített kerete, illetve a tartalékalap terhére.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges megállapodások aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester, jegyző

Módosító indítvány nem volt, így a szavazásra feltett javaslat megegyezik az eredeti határozati javaslattal. Több kérdés hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Igen 6

Nem 0

Tartózkodik 0

**Elfogadva**

### **89/2018. (IX.10.) számú képviselő-testületi határozat**

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Sóskúti Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek (2038 Sóskút, Fő u. 3.) a Pusztazámor Községi Önkormányzat és a Sóskúti Önkéntes Tűzoltó Egyesület közötti érvényes együttműködési megállapodásban rögzített feladatok ellátására 300.000 Ft, azaz Háromszázezer forint támogatást nyújt.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert és a jegyzőt, hogy gondoskodjon a kifizetésről a 2018. évi költségvetés civil szervezetek támogatása céljából elkülönített kerete, illetve a tartalékalap terhére.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges megállapodások aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester, jegyző

### Hajdúszoboszlói üdülési jog

**Pátrovics Benedek polgármester:** A képviselő-testület júliusban döntött arról, hogy Hajdúszoboszlón üdülési jogot vásárol. Ebben az évben október 9-22. között lehet igénybe venni a szállást. Kérem, a képviselő-társaimat mihamarabb jelezzék igényüket.

*A képviselő-testület 18 órakor zárt ülésen folytatta munkáját.*

A Képviselő-testület több napirendi pontot nem tárgyalt, kérdés, hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** megköszönte az ülésen megjelentek figyelmét és az ülést a zárt ülés befejeztével 18 óra 55 perckor bezárta.



dr. Újházi Miklós  
jegyző



Pátrovics Benedek  
polgármester